

李慧詩日本凱林賽封后

「牛下女車神」李慧詩昨在日本女子凱林賽新鴻彌彥站決賽，力壓里約奧運爭先賽銅牌得主、英國的Katy Marchant，奪得里奧後首個冠軍。

身穿紅色戰衣的李慧詩(Sarah)在昨日的比賽一直留守在第4位，直至最後一圈才開始加速，並實現超越。雖然Katy Marchant試圖力追，但始終無法扭轉敗局。最終Sarah以超過半個車身的優勢勝出，奪得首站日本女子凱林賽冠軍。佔有主場之利的日本車手川諒子獲得季軍。

賽後，Sarah在接受大會主持訪問時，以日語向在場的車迷致謝：「在這三天的比賽，我很開心可以看到一眾日本車迷，很愛你們，希望下次可以再看到你們。下一站在府防的比賽，我絕對會繼續爭取勝利。」她還表示，比賽時她一直耐心等候，然後跟隨主要對手英國Katy Marchant突圍，最終勝出賽事。

在彌彥站封后後，Sarah將於10月15日出征山口縣府防站，繼續其4站的日本女子凱林賽之旅。

■記者 陳曉莉



■李慧詩(右)接受大會主持訪問。電視截圖

Sarah後來居上奪冠。
資料圖片



拿度輕鬆晉級 中國金花喜憂參半



■拿度(右)為中國小球迷簽名。路透社



■王雅繁次輪出局，無緣16強。美聯社

在關鍵分上更謹慎、更敢去打。我自己處理關鍵分的時候還是很不穩定，有時候就會把速度放慢，不會像她們一樣越到關鍵的時候進攻得越強勢。」

拿度是ATP500系列賽之中國網球公開賽男單賽事首位登場的重量級選手，本賽季雖受傷病困擾，但仍處頂尖球手行列。昨日面對意大利球手洛倫茲，首盤迅速進入狀態，並於第二局成功打破對手發球局，取得2:0的領先優勢。其後，拿度連救兩個破發點後於第六局再度破發，以6:1輕鬆拿首盤。

次盤，拿度繼續掌控大局，分別於第3局及第5局再次兩度破發，以6:1再勝，最終以總盤數2:0淘汰對手晉級。

至於中國金花方面，在WTA皇冠級中國網球公開賽女單比賽中有喜有悲。悲的是小將王雅繁以4:6、1:6不敵賽會14號種子、捷克名將基維杜娃，無緣16強。她在賽後接受採訪時表示，從今次比賽看到了自己和頂尖選手間的差距：「她

■陳曉莉

們在關鍵分上更謹慎、更敢去打。我自己處理關鍵分的時候還是很不穩定，有時候就會把速度放慢，不會像她們一樣越到關鍵的時候進攻得越強勢。」

王雅繁在今次中網贏得兩場資格賽和一場正賽勝利，收穫很多信心：「她們都是前100的選手，以後再面對這些選手的時候會更有自信。」

至於另一金花、中國女單「一姐」張帥則繼續強勢，以6:3、4:6、7:6(4)淘汰外圍賽球手瑞斯克躋身16強。

■陳曉莉

明戰柬埔寨 Kim Sir促球員為港打拚

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足球代表隊昨晨啟程飛赴柬埔寨首府金邊，準備明日再當地奧林匹克國家運動場迎戰柬埔寨國家隊。

主場的柬埔寨月前在國際賽中分別戰勝中華台北及新加坡，雄心壯志下以超越香港隊為目標。

當地足總主辦這場國際賽，可謂旺丁又旺財，門票收益高達四億柬埔寨幣(當地貨幣叫柬一萬柬元港幣20元)。當晚，作客的香港隊要面對的不只是實力接近的對手，更要面對所未見的50,000人為主隊打氣的氣氛。

■香港足球隊昨晨啟程前赴柬埔寨準備友賽。足總圖片

香港足球隊此役及未來一周主場對新加坡的兩場國際友賽，是為了下月6日於香港舉辦的東亞盃外圍賽點卒練兵。教練金判坤(Kim Sir)稱，今場比賽並非是下月東亞盃的最後名單，下仗對新加坡仍會留意眾將表現，「我對本土球員或入籍球員一視同仁，絕不厚此薄彼。作為球員必須為球隊百分百拚搏，表現不好的，我不可能徵召他們。」Kim Sir寄語眾球員必須「為港打拚」，才能爭得代表香港的一個席位。

■香港足球隊昨晨啟程前赴

柬埔寨準備友賽。足總圖片

■香港足球隊昨晨啟程前赴